

ELŐTERJESZTÉS
az Észak - Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és
Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás
2022. év Augusztus 10. napi ülésére

Szám: 14/2022. augusztus 10.

Tárgy: Döntés Agatics Roland ügyvezetői tisztségének közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, új ügyvezető választásáról

Melléklet: -

Előterjesztő: Juhász István elnök

Készítette: Agatics Roland ügyvezető

Előadó: Agatics Roland ügyvezető

Terjedelem: 3 oldal

Tisztelt Társulási Tanács!

A Zöld Híd B.I.G.G. Nonprofit Kft. ügyvezetői tisztségét 2021. április 30. napjától Agatics Roland tölti be. Az elmúlt bő egy évben jelentős átalakításon esett át a társaság, melynek köszönhetően a 2021-es év pozitív eredménnyel zárult. A DTKH és a Zöld Híd együttműködése gyümölcsözővé vált, a közös közszolgáltatás megfelelően és hatékonyan működik, a költségracionalizálás és a működés optimalizálása megvalósult.

Sikekerült stabil mederbe terelni a térség hulladékgazdálkodási közszolgáltatását. A kialakított közszolgáltatási ellátása a jövőben a jelenlegi formájában fenntartható, az a kialakított körülmények között tovább működtethető. A jövőben a társaságon kívülálló okok (pl. magas infláció és üzemanyagárak növekedése) befolyásolhatja a társaság optimista jövőképét, így elképzelhető, hogy szükséges lesz az üzleti koncepció újragondolása.

A társaság annak ellenére zárt pozitív évet, hogy az országban egyedül a Zöld Híd nem részesült veszteségfinanszírozásban a központi költségvetésből.

Agatics Roland az általa vállalt feladatnak maradéktalanul eleget tett, a társaság immár pozitív eredménnyel tudott zárni biztonságosan működő közszolgáltatás mellett, mely helyzet fenntartása a tulajdonosok közös érdeke.

Ügyvezető úr a fentiekre tekintettel kezdeményezte ügyvezetői tisztségének közös megegyezéssel történő megszüntetését, egyben javaslatot tett az új ügyvezetőre Feigli Ferenc úr személyében. Agatics Roland a Zöld Híd egyik tulajdonosának, a DTKH-nak ügyvezetőjeként továbbra is nyomon követi a társaság életét, megadva az új ügyvezetőnek minden szakmai támogatást az elért eredmények fenntartásához, az eredményes működés tovább folytatásához.

Feigli Ferenc az ágazatban több mint 25 éves tapasztalattal rendelkezik, a társaságnál jelenleg műszaki vezetői pozíciót töltött be, így ismeri a térség hulladékgazdálkodási közszolgáltatásának sajátosságait, továbbá személyes és jó kapcsolatot ápol a térség önkormányzati vezetőivel.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadására kérjük a t. Társulási Tanácsot.

Határozati javaslatok

1. Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás akként határoz, hogy tudomásul veszi és elfogadja Agatics Roland kezdeményezését ügyvezetői tisztségének 2022. 05. 31-i hatállyal, közös megegyezéssel történő megszüntetésére vonatkozóan.

2. Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás egyetért azzal és jóváhagyja, hogy a taggyűlés 2022. május 31. napi kezdő hatállyal 5 év határozott időtartamra a társaság új ügyvezetőjének válassza Feigli Ferencet (született: Feigli Ferenc, születési hely, idő: Budapest, 1973.01.03, anyja neve: Csabacsüdy Edina Teréz, lakcíme: 2049 Diósd, Léda utca 13.).

3. Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás felhatalmazza Juhász Istvánt a Társulás



Zöld Híd
PROGRAM

Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és
Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás

elnökét, hogy a Társulás képviselőjében a társaság soron következő taggyűlésén jelen határozatban foglaltaknak megfelelően adja le támogató szavazatát.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász István elnök

Kistarcsa, 2022. június 09.



